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Ujedinjene nacije u Areni

Na svečanom otvaranju Nacionalnog programa očekuju se predsednik Josipović i Ban Ki Mun, a 

na Kaštelu Rade Šerbedžija

Rade Šerbedžija i Đao Tao u filmu „Šun Li i Pesnik” Andrea Segrea

Pula – Romantičnom komedijom „Sonja i bik”, scenaristkinje i rediteljke Vlatke Vorkapić, sutra u velelepnoj Areni 

zvanično počinje najatraktivniji deo 59. izdanja Festivala igranog filma – Nacionalni takmičarski program,u kojem 

se za veliku „Zlatnu arenu” takmiči ove godine čak 11 novih hrvatskih filmova.

Biće svečano i sa tradicionalnim vatrometom, a u publici će, osim predsednika Republike Hrvatske Iva Josipovića, 

sedeti i njegov gost – generalni sekretar Ujedinjenih Nacija Ban Ki Mun sa svitom od 17 ljudi, pošto će subotnji 

dan provesti u susretima sa hrvatskim zvaničnicima (predsednikom, premijerom i ministarkom inostranih poslova 

Hrvatske) u Beloj vili na obližnjim Brionima.

I dok se pravo zahuktavanje 59. Pulskog festivala i pun pogon Arene tek očekuju, publika iz večeri u veče hrli na 

Kaštel, još jedno atraktivno gledalište pod otvorenim nebom, na čijem se platnu prikazuju filmovi iz 

Međunarodnog takmičarskog programa „Europolis”, koje ocenjuje žiri u sastavu: Milčo Mančevski, makedonski 

scenarista i reditelj, Mirjana Karanović, srpska glumica, i Metod Pevec, slovenački reditelj i glumac.

U okviru „Europolisa”, na Kaštelu je već prikazan francuski film „Noćni izlazak” Helene Kloc, što je u Pulu dovelo i 

prvog stranog gosta, kanadsko-francuskog glumca Nilsa Šnajdera, kojeg će publika, osim u filmu Klocove, videti i 

u „Osveti” Etijena Fora.

Očekuje se da će pred projekciju italijanskog filma „Šun Li i Pesnik” („Ja sam Li”,) Andrea Segrea, sa Malih 

Briona, gde se uveliko spremaju nove predstave pozorišta „Uliks”, do Kaštela stići i Rade Šerbedžija, koji tumači 



glavnu mušku ulogu. Junakinja ovog filma o ksenofobiji i rasizmu,koji su se uvukli u političko tkivo italijanskog 

Severa ali i Juga, jeste mlada Kineskinja Šun Li,koja radi u fabrici tekstila, pa u kafiću, kako bi otplatila troškove 

dolaska u Italiju i eventualno dovela i svog malog sina. U kafiću upoznaje i lokalnog ribara Bepa koga svi poznaju 

pod nadimkom Pesnik, a njihovo prijateljstvo i međusobno istinsko razumevanje počinje da smeta meštanima 

primorskog gradića i lokalnoj kineskoj zajednici. Za ulogu Šun Li,glumica Đao Tao je osvojila nagradu „David di 

Donatelo”, koju dodeljuje italijanska Akademija za film, dok je Rade Šerbedžija za ulogu Bepa na festivalu u 

Maroku osvojio nagradu za najboljeg glumca.

Projekciji ovog filma na Kaštelu prisustvovaće reditelj Andrea Segre, a među gostima „Europolisa” biće i češki 

producent Rudolf Birman, češka glumica Ivana Čilkova („Savršeni dani”), italijanski reditelji Gustav Hoferi Luka 

Ragaci, francuski autor Etijen Fori,glumac Lusijen Ginjard.

---------------------------------------

„Koriolan” sa Fajnsom u rimskoj Areni

Pula – Po svemu sudeći, britanski glumac i reditelj Ralf Fajns lično će prisustvovati hrvatskoj premijeri svog 

debitantskog filma „Koriolan”, koja je zakazana za nedelju veče u pulskoj Areni, najadekvatnijem prostoru za 

prikazivanje filma o rimskom vojskovođi, nastalom prema istoimenom Šekspirovom komadu, a snimljenom u 

Beogradu. Nagoveštava se da će se Fajns pulskoj publici pokloniti zajedno sa svojom producentkinjom 

Gabrijelom Tana, ćerkom čuvenog Dena Tane...
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